



不变的坚守 铸就安全之路

东航安徽分公司实现安全飞行31周年

□ 杨嘉玮/文 徐宁/图

7月20日23时44分，随着浦东机场起飞的MU5467航班在合肥新桥国际机场平稳降落，标志着东航安徽分公司顺利实现安全飞行31周年。

安全是民航业永恒的主题，是航空企业发展的基础。31年来，机型变化、机场搬迁、公司发展进步，不变的是“安全第一，预防为主，综合治理”的工作方针，不变的是一代代民航人的努力，不变的是对持续安全的执着追求。

A 不断完善安全规章

近年来，东航安徽分公司始终深入推进SMS体系建设，坚持“小题大做、无事生非、追根溯源、举一反三”的安全工作方法，从飞行管理、运行控制、维修管理、空防安全等方面入手，始终坚持高标准、严要求、重落实、控重点，实现安全管理从事后处理向事前预防、过程管控转变，切实提升安全防范水平。

仅在2015年，东航安徽分公司就发布了分公司01-00《运行管理手册》，制定了分公司安全绩效考核方案，发布分公司《航班运行空勤人员最低配备规定》、非精密进近运行通告等，不断完善安全规章制度建设。

伴随着新媒体时代的到来，东航安徽分公司安运部紧跟时代潮流，提升安全管控的方法，创新打造了取名为“东航安徽安运”的微信公众平台，公众平台通过身份验证，只对分公司内的所有飞行员开放。公众平台的栏目设置里，通过从大量的飞行资源中梳理出切合飞行运行实际的精华资源，包含了飞行管理相关业务知识、法律法规、运行通告、航线风险数据库等相关资源，方便飞行员在外飞行第一时间打开手机查看，让微信真正成为飞行员的“云管家”。

B 对违章违规零容忍

今年，东航安徽分公司最年轻的飞行高级教员张健获得分公司史上首枚全国民航五一劳动奖章。累计安全飞行9000小时的他，谈到成长经历时，除了精湛的技术和良好心理素质外，着重谈到牢固的规章观念的重要性。

作为一名合格的飞行员，必须牢固树立遵章守纪意识，对违章违规零容忍。在加强安全法制，保障安全生产中，东航安徽分公司严肃整治违法违规行为，制定了“整治违章违规”工作细化措施，将整治违章违规作为首要的、常态的安全工作来抓，保证“依法依规”在人员思想上落实，措施上落实，作风上落实，责任上落实。

不光是整治上入手，东航安徽分公司更注重安全教育的加强和引导，通过制定专业队伍安全教育大纲、安全培训计划，加强关键岗位人员的安全形势分析和教育，不断提升运行人员技术水平和专业素质，强化规章意识。

C 意识见于细微之末

细节之中见成败。当7月7日某航空公司航班发生火警在新桥机场返航，部分旅客在撤离中受伤，东航安徽分公司当天就立刻针对发生在身边的案例，进行分析研讨和桌面演练，旨在及时吸取别人的教训，确保同样的事情不在自己身上发生。东航安徽分公司在安全管理上，这样的细节管理和迅速反应并不少见。

2015年，东航安徽分公司的行政大楼正式搬迁，从原骆岗机场乔迁距离新桥机场仅20分钟车程的高新区创新大道2788号，并顺利完成了企业注册地的变更。至此，围绕新桥机场搬迁的分公司全部战略布局圆满完成。

在安全飞行31周年的起跑线上，东航安徽分公司瞄准新的战略布局、新的定位。提高安全保障，创造更长更远的安全周期，东航安徽分公司期待迎接更多的挑战。



徐海东： 粉碎敌人皖东“大扫荡”

星报讯（钱海峰 星级记者 俞宝强）徐海东（1900~1970），湖北大悟人，1925年加入中国共产党。徐海东出身于一个工人家庭，1926年参加北伐战争，抗日战争爆发后，徐海东纵横驰骋在抗日最前线。

1937年，八路军深入华北敌后，他任一一五师344旅旅长，参加了平型关战斗，配合兄弟部队，给日军精锐坂垣师团以沉重打击。之后在朱德、彭德怀的指挥下，参加了晋东南粉碎日本侵略军九路围攻的战役，他率两个团在张店、町店战斗中毙伤日军近千人，顺利地完成了任务。

1939年9月，徐海东随刘少奇赴华中，任新四军江北指挥部副总指挥兼第四支队司令员。同年12月18日，侦

察人员报告：驻南京、明光、蚌埠一线的日伪军，共抽调出2000多人，进入滁县、沙河集、全椒等地，打算“扫荡”新四军。徐海东精心拟定了诱敌深入的作战方案，决定把敌人的一路放进周家岗一线，在通往复兴集的要道上打伏击。一天之内经过两次激战，新四军仅伤亡11人，但毙、伤、俘敌160多人。不仅俘虏了一个日军分队，还击毙了一个名叫毛高十穗的日军指挥官，当天便收复周家岗、复兴集、大马厂、古河等地，粉碎了敌人对皖东的第一次“大扫荡”。

1940年1月，徐海东因长期艰苦作战，病倒在战斗岗位上，后长期治疗、休养。新中国成立后，徐海东于1955年被授予大将军衔。1970年3月逝世于郑州。

为冷静女孩点赞

男子赤裸上身 深夜潜伏独居女孩窗外

星报讯（吴培根 记者 王涛）7月18日凌晨2时许，租住在淮南市田家庵区某城中村的女孩路某正独自在出租房内看电视时，隐约听到窗外不时有声响传来。起初，她以为是邻居家养的猫，但在窗外仔细观察了一段时间后，她吃惊地发现窗外竟然有人的呼吸声。

“难道是贼？”一时间，路某不知所措。“怎么办？”经过短暂的思考后，路某在心底告诉自己不能慌，得喊人来帮忙看看。随后，路某在假装继续看电视的同时，给住在附近的男朋友发去了短信。

“大半夜，你干什么的？”约十分钟后，路某听到自己男朋友的声音从窗外传来。路某随即打开房门，看见男友和几个朋友正紧紧抓着一名上身赤裸的醉酒男子。随后，路某拨通了110报警电话。

接到报警后，正在附近调查一起现发抢劫案件的淮南市公安局舜耕派出所民警迅速赶往事发地点，在初步了解情况后，民警将几名当事人带回所内。经查，该上身赤裸的男子名叫赵某某，处于醉酒状态，拒不交代其藏身他人窗外的目的。

“警察同志，你们刚带回来的那名男子特别像抢劫我的嫌疑人。”说话的女子戚某7月18日凌晨1时许被一名男子从身后勒住颈部并抢走一部手机，此刻正在派出所内接受民警询问。

民警快速调取了案发地段的监控，并在辖区刑警的配合下带着赵某某进行了侦查实验。在大量监控视频的佐证下，确定赵某某即为抢劫戚某手机的犯罪嫌疑人。

在充实完善证据链后，民警将涉嫌抢劫且拒不交代犯罪经过的赵某某依法刑事拘留。

以冲动男孩为戒

放开那个账单，让我来！ “好兄弟”为抢着买单对骂动手

星报讯（邓翔 星级记者 张敏）酒足饭饱之后，两名关系要好的朋友却大打出手，原因就是争抢买单。7月21日凌晨1点多，这尴尬一幕就发生在淮南市三和镇一家大排档上，辖区三和派出所民警赶到时，这两位“豪爽”的男子还在相互质问为什么不让自己付钱。

大打出手的两名男子小张和小田都是20多岁的年轻人，是很要好的朋友。7月21日凌晨，一帮朋友在三和镇一家大排档吃夜宵。几个好友聚在一起兴致很高，大家喝起白酒来。酒足饭饱后，几个人抢着结账，尤其是小张和小田强烈要求自己付账。“两个人就因为这个事发生口角，然后打起来了。”大排档老板说，由于酒喝得太多，小张和小田两人都觉得对方不给自己面子，继而对骂了起来，直到最后动手。

酒劲上来的两人拳来脚往，打得不可开交，任由老板等人如何拉劝，两人依旧拳脚相向，不甘示弱。民警前来调解，将他们拉开，等他们清醒后进行了批评教育，最终双方达成和解，互相致歉。



近日，宿州市埇桥区在全省率先成立农村产权交易市场，搭建融资平台，积极推动农村资产、资源、土地流转交易，促进农村资源优化配置。埇桥区政府还成立了土地流转交易服务中心，27个乡镇分中心和276个村级服务站建成全覆盖的土地流转服务网络，为全区土地流转经营户提供了产权交易、抵押贷款等服务。

记者 徐善文/图